МОЛОДЕЖНЫЙ ДЖАЗ-ОРКЕСТР СТАЛИНСКИХ МЕТАЛЛУРГОВ

В ближайшие дни на гастроли в Кемерово приезжает молодежный джаз-оркестр Кузнецкого трижды орденоносного металлургического комбината имени Сталина.

Молодежный джаз оркестр под управлением и при участии Эдуарда Вржащ пользуется заслуженной популярностью среди трудящихся Сталинска.

В составе джаза 21 человек, среди них много участников Великой Отечественной войны.
В программе — фантазия из кинофильма

«Большой вальс», джаз-оперетта «Любовь и джаз», акробатические и эксцентрические танцы, сатира, юмор, шутки.
Особо интересен монтаж «Победа», по-священный производственным достижениям Кузначкого металлургического комбината

священный производственным достижениям Кузнецкого металлургического комбината, выступления участника Всесоюзного конкурса вокалистов Михаила Братчик (баритон).
После гастролей в Кемеровском област-

После гастролей в Кемеровском областном театре и рабочих клубах города, молодежный джаз побывает в Ленинске-Кузнецком, Белово, Гурьевске и Киселевске.